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Bateria zewnętrzna City Lion do hulajnogi Fiat 500 - instrukcja  

montażu   

Przed rozpoczęciem upewnij się, że bateria w Twojej hulajnodze jest  

maksymalnie naładowana (~41,5V).   

 

1) Montaż baterii. (Zdjęcia poglądowe) 

a) Wyjmujemy gumową przelotkę z ramy   

hulajnogi (fot.1). Oryginalną można   

przerobić na dwa kable, ewentualnie   

zastosować przelotkę na dwa kable (brak   

w zestawie). 

b) Odkręcamy pokrywę platformy ze spodu 

hulajnogi (fot. 2). Potrzebny  będzie klucz 

TORX T10.  

fot. 1  

fot. 2  

c) Przeprowadzamy kabel odchodzący od torby przez otwor zaznaczony na  

fot. 1, tak, by wydostał się on spodem hulajnogi.  

d) Odłączamy czerwono-czarny kabel od złącza sterownika. 



e) Podłączamy odpowiednie złącza 

(zachowaj kolejność):  1) czerwono-
czarny kabel z hulajnogi (złącze 

męskie) podłącz do  kabla 
odchodzącego z baterii zewnętrznej 
(złącze żeńskie).  2) kabel 

odchodzący z baterii zewnętrznej 
(złącze męskie) podłącz do  złącza 

sterownika.  

f) Mocujemy torbę na rzepy (są one 

integralną częścią torby) g) 

Przykręcamy pokrywę platformy  

h) Otwieramy torbę i podłączamy 

złącza, które się w niej znajdują i) 

Gotowe! Hulajnoga jest gotowa do 

użytku! :)   
fot. 3 


